11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 27.07.2010 16:04:20

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 08.08.2010 14:14:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/153940/answer/153941




YBaxaemas Haranbs! Hapo: 1. Coenalite moceB MO4M Ha (JIOPY U YYBTCBUTEIBHOCTD K
aHTuOMOTUKaM. 2. Ecnu ecTh ¢opa - aHTUOMOTUKY NMUTH Hafo. 3. Ecnu pocTa MUKPO(IOPH He
OymeT, TPOOOJIKUTE MOUCK ITPUYUHEI TOBLIIIEHUS TeMIepaTypel. Ymauu!



